12 июня – День России. С праздником, боевые друзья!

PAIDCK! военные Газета Краснознамённого Центрального военного округа Основана 1 мая 1919 года 11 – 17 июня 2021 года

В номер! -

Девять международных учений проведёт Центральный военный округ в летний период обучения.

евять учени

Об этом сообщил командующий войсками ЦВО генерал-полковник Александр Лапин:

- В летнем периоде обучения проведём девять совместных международных учений на территории России, Киргизии, Таджикистана и Узбекистана. Главным мероприятием совместной подготовки войск станет антитеррористическое учение «Мирная миссия-2021».

> Всего в ходе летнего периода обучения в войсках Центрального военного округа пройдёт более 100 учений тактического уровня, что на 20 процентов больше аналогичного периода 2020 года. 28 учений будут иметь характер двусторонних.

Международные учения на территории России пройдут на полигонах в Республике Тыва, Оренбургской области, а также на базе Казанского высшего танкового командного училища.

Значительный объём сельскохозяйственных угодий после окончания боевых действий на территории Нагорного Карабаха оказался вблизи пограничной зоны.

В связи с тем, что местное население опасается проводить работы на таких территориях, в Центр гуманитарного реагирования россииского миротворческого контингента поступают заявки на обеспечение безопасности, которые исполняются по мере очерёдности.

> Российские миротворцы продолжают обеспечивать безопасность при проведении сельскохозяйственных работ вдоль линии разграничения сторон в Нагорном Карабахе.

Так, накануне военнослужащими Центра гуманитарного реагирования обеспечивалась безопасность работ по оборудованию противопожарной полосы вблизи населённых пунктов Нахичеваник и Сарнахпюр.

Для восстановления мирной жизни, в том числе и возобновления работ на сельскохозяйственных угодьях - полях и плантациях, расположенных вблизи линии разграничения сторон в Нагорном Карабахе, российскими миротворцами проводится большая работа по ликвидации минной опасности и очистке местности от взрывоопасных предметов. Департамент информации и массовых коммуникаций МО РФ констатирует, что с ноября прошлого года инженерно-сапёрными подразделениями гуманитарного разминирования в Нагорном Карабахе от неразорвавшихся боеприпасов очищены 2121 гектар территории и более 650 километров дорог, обнаружено и обезврежено 25613 взрывоопасных предметов.

В Центре гуманитарного реагирования российского миротворческого контингента продолжает работу пункт приёма граждан и телефон «горячей линии» по оказанию гуманитарной и психологической помощи, а также по сбору сведений для поиска пропавших без вести военнослужащих, содействию в трудоустройстве и другим про-

блемным вопросам. Ежедневно за помощью в пункт приёма граждан обращается около 15 человек, в том числе и по телефону «горячей линии».

Подготовил Андрей ЯМШАНОВ.

Дорогие читатели! Вы можете нас читать в соцсетях: **ВКонтакте:** https://vk.com/ric_mil_ru



ДОБРОЕ НАЧАЛО – ЗАЛОГ УСПЕХА



Большинство воинских коллективов подошло к началу учебного периода во всеоружии. Проверено состояние подлежащей эксплуатации на полигонах техники и вооружения и также пристрастно осмотрены все штатные единицы, которым предстоят выходы из парков для участия в занятиях по боевой готовности, больших и малых учениях и тренировках.

Не сдавая лидирующих позиций среди подразделений ракетных войск и артиллерии Самарского общевойскового объединения, заметной активностью в мае отличались реактивные артиллерийские дивизионы. Заняв по итогам 2020 года все ступени пьедестала почёта, они старались не сойти с них в зимнее время и не собираются уступать «золото», «серебро» и «бронзу» и в летние месяцы. Так, в дивизионе, которым командует гвардии майор Сергей Панкин, проверены техническое состояние, произведённые ремонтно-восстановительные работы и техобслуживание, а также вопросы эвакуации ВВТ при возникновении нештатных ситуаций. Особенно тщательному анализу подверглись содержание боеприпасов и обеспечение ими подразделений. Техническая подготовка личного состава осуществляется практически непрерывно. Ведь не бывает дня, чтобы военнослужащие не соприкасались с оружием и техникой.

Не так просто, как может показаться, получить оценку «хорошо». Для этого надо стараться не выбиваться из напряжённого ритма боевой учёбы и методично. шаг за шагом осваивать но-

вые уровни специального мастерства индивидуального и коллективного свойства. В зенитном ракетном дивизионе, которым командует майор Максим Сергеев, также, как и в аналогичном дивизионе майора Анатолия Сонина, техническая подготовка личного состава, борьба за постоянную боевую и мобилизационную готовность осуществляются без ослабления внимания к этому важному вопросу. Командиры знают деловые качества каждого зенитчика-ракетчика и стараются способствовать их постоян-

Количество проведённых в прошлом учебном году тактических учений с боевой стрельбой и тактических учений с зачётными учебными стрельбами в войсках ПВО объединения было увеличено подобными мероприятиями в зимние месяцы и обещает существенное дополнение в летнем периоде Уже несколько периодов подряд лидирующие

позиции в радиационной, химической и биологической защите войск удерживает служба РХБ защиты мотострелкового соединения в Оренбургской области, руководимая гвардии майором Сергеем Дружковым. Первое место и за батальоном огнемётного и аэрозольного противодействия этого соединения. Достаточно большой перечень ВВТ заставляет не снижать контроля за специальными знаниями и повышением навыков практических действий всего личного состава. Предпочтение отдаётся реализации различных принципов, в числе которых основной – личный пример офицеров. Они и в дни подготовительного периода находились в центре всех со-

Анатолий ЧИРКОВ.

Торжественные мероприятия, посвящённые 78-й годовщине формирования 201-го стрелкового соединения. правопреемником которого является российская военная база в Таджикистане, прошли на территории военного городка соединения.

Под номером

«201»

В ходе торжественного митинга перед личным составом соединения выступил командир военной базы полковник Сергей Горячев. Он поздравил подчинённых с событием и вручил отличившимся военнослужащим государственные и ведомственные награды.

Также начальник отделения (территориальное, г. Душанбе) федерального государственного казённого учреждения (ФГКУ) «Центррегионжильё» Татьяна Кадырова вручила отдельным военнослужащим сертификаты на получение жилищной субсидии. По завершении митин-

га подразделения 201-й военной базы прошли торжественным маршем.

Боевой путь соединения начался с 1 июня 1943 года, когда в Тосновском районе Ленинградской области по распоряжению Верховного Главнокомандующего на базе бригад внутренней охраны Ленинграда, пограничной бригады и отдельных подразделений бригады морской пехоты Балтийского флота, оборонявших Ленинград с 1941 года, была сформирована 201-я стрелковая дивизия. Боевое крещение дивизия приняла в 1944 году в боях за освобождение Гатчины. В составе войск Ленинградского фронта воинские части дивизии освободили более 55 населённых пунктов и овладели городом Гатчина, за что в дальнейшем соединению было присвоено почётное наименование «Гат-

Иван МЕТЕЛЬ.

★ СОБЫТИЯ И КОММЕНТАРИИ



Пронзительное чувство Родины

День России – это самый молодой государственный праздник. 12 июня 1990 года Россия обрела не только независимость, но и первого президента. В этот день первый Съезд народных депутатов РСФСР принял Декларацию о государственном суверенитете России.

Важными вехами в укреплении российской государственности стало принятие нового названия страны – Российская Федерация (Россия), новой Конституции, отражающей новые политические реалии, государственных символов.

В 1991 году, также 12 июня, произошли первые президентские выборы РСФСР. Позже, в 1994 году этот день стал государственным праздником под названием День принятия Декларации о государственном суверенитете Росназванием день принятия декларации о госудорованием , сийской Федерации, в которой было провозглашено главенство Конституции России и её законов.

Оружейник едет в Иран

На полигоне в Пензенской области завершился Всеармейский конкурс «Мастер-оружейник». По итогам соревнований первое место заняла команда Пензенского артиллерийского инженерного института и получила право представить Вооружённые Силы России на Международном этапе, который впервые пройдёт в Иране.

Первое место среди округов и второе место в общекомандном зачёте по итогам конкурса заняла команда Центрального военного округа. Замкнула тройку сильнейших команда Воздушно-десантных войск. Победителям были вручены кубки, медали, грамоты и ценные подарки.



Подготовил Владислав БЕЛОГРУД. Фото автора и пресс-службы ЦВО